

# 新郑数字化城管项目高分通过省级验收

## 在全省同类平台处于领先水平

本报讯 12月15日下午,新郑市数字化城市管理系统项目以96分的优异成绩通过省级验收。省住建厅专家组认为,新郑市数字化城市管理系统项目规划科学、功能齐全、运转有序、成效显著,在全省同类平台处于领先水平。

在新郑市城市管理监督指挥中心,省住建厅专家组一行听取了新郑市数字化城市管理系统项目建设运行的情况汇报,观看了数字化城管平台演示及运行现状,实地查看了市容市貌状况及采集员工作流程,现场查看了监督指挥中心运行情况。

专家组对新郑市数字化城市管理系统项目建设给予高度评价,认为新郑市建立了符合本地实际的数字化城市管理模式,依托“路长制”和城市精细化管理工作,制定了行之有效的监督、处置和绩效评价制度,组建了专职的采集员、坐席员队伍,城市



管理智慧化成果已经显现;信息系统建设符合国标要求,达到部颁标准。经过综合评审,专家组一致同意新郑市数字化城市管理系统项目通过正式验收。

新郑市数字化城管工作在新郑市委、市政府的正确领导下,在各级主管部门的关心支持下,整合行业资源,构建闭环管理,系统平台健康稳定运行,逐步形成了“城市管理数字化、监管处置联动化、社会服务长效化、考核评价科学化”的城市管理新格局。

新郑市数字化城管系统于2017年5月启动运行,自运行以来,共督办各类城市管理问题42万余件,处置率达99.69%,推动新郑市城市管理工作更加科学化、精细化、规范化。“城市管理精细化确权工作法”“万米单元网格说明书”“信息采集1+1管理模式”的经验做法和“数字化+路长制+精细化”三位一体管理模式,得到住建部干部学院、省住建厅、郑州市等各级部门和领导的肯定与推广。

记者 杨宜锦  
通讯员 唐晓永 文/图

# “2021~2022年度岁末年初平安守护”

## 新郑市公安局专项行动社会面巡逻防控启动



本报讯 12月15日上午,根据省公安厅、郑州市公安局统一部署,新郑市公安局举行“2021~2022年度岁末年初平安守护”专项行动社会面巡逻防控启动仪式,新郑市副市长、市公安局局长朱海新出席启动仪式并讲话,全体班子成员和业务科室队负责人,特警、交警等警种民警代表参加启动仪式。全市15个派出所所在各乡镇(办事处、管委会)同步举行巡逻防控启动仪式。

仪式上,128名参战警力、16辆制式警车、20辆交警铁骑列成5个方阵,精神饱满、斗志昂扬。特警大队、新烟街派出所2个单位作表态发言,朱海新作动员讲话。

朱海新提出,开展“2021~2022年度岁末年初平安守护”专项行动社会面巡逻防控,是坚决贯彻落实全省“平安守护”专项行动动员部署会议精神的

具体体现,是深入推进“平安新郑”建设的重要举措,也是确保全市社会大局持续稳定的实际行动。要以最强的政治担当和决战决胜的姿态,奋力攻坚,全力打赢“平安守护”攻坚战,坚决实现省公安厅和郑州市公安局“五个严防、三个确保”目标要求。

朱海新要求全体民警、辅警要扎实落实社会面巡逻防控各项工作任务。强化对城区、龙湖镇区“两个中心”主街道、广场游园、大型商场、集贸市场等人流密集场所和重点区域的治安巡逻,提高街面见警率,形成对街面违法犯罪的高压震慑态势,增强人民群众安全感。

启动仪式结束后,随着一声令下,警笛鸣响,警灯闪烁,全体参战警力奔赴各点,全面开展“平安守护”社会面巡逻防控专项行动。

记者 杨宜锦  
新郑时报 李显文 文/图

# 尊才重才 爱才留才

## 新郑市2021年引进优秀人才面试工作举行

本报讯 新郑市2021年引进优秀人才面试工作在市崇文中学进行。经过前期网络初审、现场笔试和现场资格审查,共有299名研究生脱颖而出,获得面试资格,靠实力竞争100个事业全供岗位。

新郑市委、市政府对此次人才引进面试工作高度重视,成立工作领导小组,抽调近200名工作人员组成专班,负责考务、防疫、监督等工作。新郑市委书记马志峰带领9名县处级领导干部担任主考官,有力确保了面试工作规范、有序、安全、平稳进行。

在面试前的考官培训会上,马志峰提出,人才是事业发展最关键的要素,新郑市正在加快建设现代化全国一流中等城市,比历史上任何一个时期都更加渴求人才。实施为期三年的黄帝故里英才引进计划,不



断优化人才的“引、育、用、留”政策,为引进的优秀人才提供优厚待遇、解决住房难题,充分体现了新郑市尊才重才、爱才留才的态度和诚意。

据了解,本次人才引进是黄帝故里英才引进计划实施的第二年,计划围绕城建规划、金融经济、工业信息等重点领域引进

100名高学历人才,继续为新郑市高质量发展提供强有力的人才支撑。

新郑市领导石玉、李志强、秦洪源、胡坤、周建超、姚志刚、张慧娟、李峰、璩鹏辉等参加考官培训会。

记者 杨宜锦  
新郑时报 李显文 文/图

# 新郑入选省2021年义务教育集团化办学改革典型案例



本报讯 近日,河南省教育厅办公室公布河南省2021年义务教育集团化办学改革典型案例,新郑入列名单。

新郑市围绕打造“公平而有质量”的美好教育,建立以优质教育共同体为机制的集团化发展模式。自2011年起,探索建立“1+1+X”优质教育发展共同体,围绕课程建设、教师素养提升、“双减”工作等方面,通过建立联席会议、构建各类研习群体、健全师生交流管理等机制,促进城乡学校协同共进。

探索共同体内学校“定点帮扶、职责授权、资源统筹”机制,领军学校每年确定一所薄弱学校,在课程建设、资源配置等方面进行帮扶,逐年推动乡镇学校全员提升。每学年从教师素养提升、教育教学质量等方面,对共同体全面考核,确保共同体“领军有力、抱团发展,目标明确、突出重点,全员参与、逐校提升”,探索了义务教育优质均衡发展高质量的“新郑模式”。

记者 杨宜锦  
新郑时报 李显文 文/图

# 新郑市领导调研养老服务高质量发展工作

## 齐心协力做好新时代养老服务工作

本报讯 新郑市委常委、组织部长、社治委主任胡坤日前到新华街道、新烟街道、新区、新建街道调研养老服务高质量发展工作。新郑市民政局、社治委、城管局、消防救援大队主要负责人及财政局分管负责人参加调研。

胡坤一行深入践行“用脚步丈量工作法”,先后到新华街道裴大户寨社区日间照料中心、白庙范社区日间照料中心,新烟街道养老服务中心、永泰街日间照

料中心,新区管委会李唐庄社区日间照料中心,新建街道养老服务中心、北街社区日间照料中心等,认真了解了主城区养老服务工作进展情况和资源盘活情况。实地调研结束后,胡坤主持召开座谈会,听取了属地和行业关于社区养老工作情况的汇报以及有关建议。

胡坤表示,高质量做好养老服务工作已成为社会治理工作和地方高质量发展的重要组成部分。“五级书记抓养老”的局面

充分体现了各级党委对养老服务工作的重视,大家务必要从政治高度理解养老服务工作的重大意义,齐心协力做好新时代养老服务工作。

胡坤要求做好基本的长远的规划,努力改进谋划不主动的问题,认真分析辖区养老供给存在的短板,盘活资源,加快完善提升,以扎实的作风和务实的举措,努力开创新郑养老服务高质量发展的新局面。

记者 杨宜锦